	Расчетно-графическое задание № 4

 Вариант 23

	1.
Электрон   влетел   в   плоский  конденсатор,  находясь  на  одинаковом  расстоянии  от  каждой  пластины  и имея скорость 10  Мм/с,   направленную  параллельно  пластинам,  расстояние  между  которыми  равно  2  см. Длина каждой пластины равна 10 см. Какую  наименьшую  разность  потенциалов  нужно  приложить к пластинам,  чтобы электрон не вылетел из конденсатора?     

Ответ: 22,5 В. Рисунок: нет.  

	2.
До какого расстояния r могут сблизиться два электрона, если  они  движутся  навстречу  друг  другу  с относительной скоростью  v0=10**6 м/c?     

Ответ: r=5.1*10**(-10) м. Рисунок: нет  

	3.
Три     одинаковых     плоских    конденсатора    соединены  последовательно.   Электроемкость  такой  батареи  конденсаторов  равна 89 пФ. Площадь каждой пластины равна 100 см**2. Диэлектрик  - стекло. Какова толщина стекла?     

Ответ: 2,32 мм. Рисунок: нет.  

	4.
От генератора, ЭДС которого равна 110 В, требуется передать  энергию  на расстояние 250 м. Потребляемая мощность 1 кВт. Найти  минимальное  сечение  медных  подводящих  проводов,  если потери  мощности в сети не должны превышать 1%.     

Ответ: S=78 мм**2. Рисунок : нет.  

	5.
Шарик    заряженный   до   потенциала   ФИ=792   В,   имеет  поверхностную  плотность заряда СИГМА=333 нКл/м**2. Найти радиус  r шарика.     

Ответ: r=2.1 см. Рисунок: нет  

	6.
На    отрезке   тонкого   прямого   проводника   равномерно  распределен  заряд  с  линейной  плотностью  10 нКл/м. Вычислить  потенциал,  создаваемый этим зарядом от ближайшего конца отрезка  на расстояние, равное длине этого отрезка.     

Ответ: 62,4 В. Рисунок: нет.  

	7.
Определить   поляризуемость   атомов   углерода  в  алмазе.  Диэлектрическая   проницаемость   алмаза   равна  5,6  плотность  3,5*10**3 кг/м**3.     

Ответ: 1,04*10**- 29 м**3. Рисунок: нет.  

	8.
При   какой  температуре  атомы  ртути  имеют  кинетическую  энергию  поступательного  движения,  достаточную  для ионизации?  Потенциал ионизации атома ртути U=10,4В.     

Ответ: Т=8*104 К Рисунок:нет  

	9.
Две  электролитические  ванны  соединены последовательно. В  первой  ванне  выделилось  m1  = 3,9 г цинка, во второй за то же  время   m2  =  2,24  г  железа.  Цинк  двухвалентен.  Определить  валентность железа.     

Ответ: 3. Рисунок: нет.  

	10.
Конденсатор  состоит  из  двух концентрических сфер. Радиус  внутренней  сферы равен 10 см, внешней 10,2 см. Промежуток между  сферами  заполнен  парафином.  Внутренней  сфере сообщен заряд 5  мкКл. Определить разность потенциалов между сферами.     

Ответ: 4,41 кВ. Рисунок: нет.  


